

Рабочий путь
г. Смоленск
1979, 21 окт

Будем знакомы

**ВЯЧЕСЛАВ СЕРГЕЕВИЧ
ЛЕОНОВ**



Актер с небольшой, но интересной творческой биографией. Родом он из Архангельска. Здесь учился в театральной студии при драматическом театре им. М. В. Ломоносова. Удачно дебютировал в спектакле театра «Судьба актрисы» в роли Владимира Путинцева. После окончания студии служил в рядах Советской Армии — участвовал в армейском ансамбле песни и пляски. После службы вернулся в родной театр, где сыграл ряд ролей, лучшей из которых считает роль Бориса в «Грозе» А. Островского.

Три сезона работал он в Усть-Каменогорском драматическом театре. Играл здесь Ганечку в «Идиоте» Ф. Достоевского, Бусыгина в «Старшем сыне» А. Вампилова, был занят в других спектаклях. Работая затем в Караганде, молодой актер стал лауреатом республиканского смотра-конкурса. Ему был вручен Почетный диплом за роль Глумова в спектакле «На всякого мудреца довольно простоты» по пьесе А. Островского.

«Рад встрече со Смоленском, — говорит Вячеслав Сергеевич, — творческих задумок много, но главная мечта — сыграть Гамлета, эту роль я готовлю самостоятельно давно».